

巩固发展全天候战略合作伙伴关系

中巴“海洋卫士-3”联合演习开幕

新华社卡拉奇11月12日电 中巴“海洋卫士-3”海上联合演习11日在巴基斯坦卡拉奇拉开序幕。本次联合演习与地区局势无关，不针对任何第三方。

“海洋卫士-3”联合演习旨在增强安全合作，巩固发展中巴全天候战略合作伙伴关系，

提升两军实战化训练水平。演习从11日至17日在阿拉伯海北部海空域举行，为期7天，分为港岸交流和海上联演两个阶段，主要包括编队运动、临检拿捕、直升机互降、联合搜救、联合反潜等科目。中巴将首次开展海上联合巡航，双方将互派观察员，中国观察员将

随巴基斯坦反潜巡逻机参加演练。

中国参演兵力包括导弹驱逐舰淄博舰、导弹护卫舰荆州舰、临沂舰，综合补给舰千岛湖舰等6艘舰艇，以及2架舰载直升机和数十名海军陆战队队员。巴基斯坦参演兵力包括沙贾汗号、赛义夫号等9艘舰艇和3架舰载直

升机、4架战斗机、1架固定翼反潜巡逻机，以及数十名海军陆战队队员。

这是中巴海军第3次举办“海洋卫士”系列演习，2020年和2022年双方曾在阿拉伯海北部海域和上海附近海空域举行“海洋卫士-2020”和“海洋卫士-2”联合演习。

国际组织呼吁停止袭击加沙医院

以军空袭难民营并控制加沙城码头



■ 以军继续在加沙地带北部军事行动



■ 加沙地带北部民众被迫向南撤离

图 GJ

新华社日内瓦11月12日电 联合国人道主义基金会、联合国儿童基金会以及世界卫生组织的地区负责人12日联合呼吁采取紧急国际行动，结束对加沙医院的持续袭击。

联合国人口基金会阿拉伯国家地区主任贝克、联合国儿童基金会中东与北非地区主任胡杜尔和世卫组织东地中海地区主任曼达里12日联合发表声明说，加沙市和加沙北部的希法医院、兰提西儿童医院、圣城医院及其附近地区遭受的袭击造成包括儿童在内的许多人死亡，加沙北部几家医院周围的激烈冲突阻碍了医务人员、伤员和其他患者的安全通道。

声明说，加沙地带一半以上医院已经关

闭，仍在运作的医院只能提供非常有限的紧急服务、救生手术和重症监护服务，正在医院及其周边地区避难的数千人缺乏水、食物和燃料。声明强调，现在必须采取国际行动，以确保立即实现人道主义停火，挽救生命并防止加沙地带剩余医疗系统遭受进一步损失。

据世卫组织提供的数据，10月7日至11月12日，加沙地带发生至少137起针对医疗设施的袭击，导致521人死亡、686人受伤，其中包括16名医卫人员死亡、38名医卫人员受伤。

新华社耶路撒冷11月12日电 以色列国防军12日晚发布战况通报说，以军当天

控制了加沙城在地中海的码头。

通报说，以军当天继续对加沙城沙提难民营内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）据点实施攻击，同时陆军与海军袭击与沙提难民营毗邻的码头，并控制该区域。

通报说，以色列战机当天袭击位于黎巴嫩南部的黎巴嫩真主党目标，以回应该组织向以色列北部发射火箭弹。此外，以军已制定改变北部安全形势的行动计划。

以色列军方12日早发布的战况通报说，以军11日夜在加沙地带北部沙提难民营开展行动，打死大量巴勒斯坦武装人员。

通报说，以军发现大批武装组织的基础设施，空袭难民营内的反坦克导弹发射地。

三分之二居民反对首尔扩容计划遇冷

新华社上午电 韩国最新民调结果显示，对执政党国民力量党提出把京畿道一些中小城市并入首都首尔的计划，约三分之二京畿道民众反对。

韩国民调机构“真实计数器”2日至5日对京畿道3004名成年人展开调查，询问他们对首尔扩容计划的看法。12日公布的民调结果显示，66.3%受访者表示反对，29.5%表示支持，另有4.2%回答不知道。

从城市来看，首尔以南的义王市反对声最高，持反对意见者占比73.5%；首尔以北的坡州市和杨州市紧随其后，持反对意见者占比分别为73.3%和73%。支持声最高的城市为光明市，在首尔西南边，赞同者占比47.4%。

国民力量党月初组建特别委员会，讨论把京畿道金浦市并入首尔特别市。如果该方案获批，首尔总面积将增加约45%。此外，国民力量党还打算把另一些与首尔相邻、生活圈重叠的京畿道中小城市划入“大首尔”。

大阪居民血检异常疑与水受污染有关

新华社上午电 日本媒体12日援引一项最新调查报道，大阪府摄津市部分居民血液中有机氟化合物含量偏高，健康受到威胁。调查人员分析，这可能与当地河流和地下水全氟和多氟烷基物质含量超标有关。

日本关西地区多座城市的河流和地下水近期检测出全氟和多氟烷基物质超标，大阪府摄津市是其中之一。当地一个由医生和研究人员组成的市民团体组织居民参加血液检测，结果显示，87名受检居民中有31人血液中含高浓度的全氟和多氟烷基物质。

该市民团体决定扩大检测范围，将对当地1000名居民做血检，并将根据调查结果要求中央政府采取对策。

全氟和多氟烷基物质难以降解，会在环境和人体中累积，因此被称为“永久性化学物”。专家指出，长期大量饮用受此类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育，甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

美军“黑鹰”坠毁 5名士兵死亡

新华社华盛顿11月12日电 美国欧洲司令部12日发表声明说，一架美国军机10日在地中海水域发生技术故障并坠毁，造成机上5名美军士兵丧生。声明说，事故发生时，该

飞机正在进行例行空中加油作业。

美国欧洲司令部11日曾表示，美军正在调查事件原因，当时该飞机执行的纯粹是与训练相关任务，没有受到攻击。

另有消息称，有美国官员表示，一架美军MH-60“黑鹰”直升机10日在地中海塞浦路斯海岸执行加油训练任务时坠毁，机上5名美军特种部队士兵身亡。

坠机身亡的士兵隶属于美国陆军精锐部队第160特种作战航空团，该团被称为“夜间潜行者”，负责运送突击队员执行秘密任务。

2023
10.15-11.15

参演
剧(节目)
PERFORMANCE

浙江文化艺术发展基金资助项目 2022年浙江省艺术精品创作生产重点项目

2023年度中国舞协重点创作推进项目

舞剧《东方大港》
GREAT PORT IN THE EAST
2023.11.15 / 19.30
上海文化广场·大剧院

爱我中华·系列演出 | 与时代同行
谱盛世华章

CSIAF 22 第二十二届中国上海国际艺术节

指导单位：中共浙江省委宣传部
出品单位：浙江省文化和旅游厅 中共宁波市委宣传部 宁波市文化广电旅游局 宁波市国资委 特别支持单位：宁波舟山集团
制作单位：宁波市演艺集团 演出单位：宁波市歌舞剧院 宁波市天然舞台舞美设计制作有限公司

第22届中国上海国际艺术节
THE 22ND CHINA SHANGHAI INTERNATIONAL ARTS FESTIVAL